

Jegyzőkönyv
A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság
2024. február 21-i
NYILVÁNOS üléséről

Az ülés helye: Budaörsi Polgármesteri Hivatal II. emelet nagyterem (2040 Budaörs, Szabadság út 134.)

Jelen voltak: Laczik Zoltán elnök, Stiff Nándor, Kisberk Balázs, Farkas Benedek, dr. Czuczor Gergely képviselők és Spányik József, Papp Ilona Marian, Betlehem Csaba, dr. Bereczki Krisztina külsős bizottsági tagok
Szidiropulosz Edit

Igazoltan távol: Monostori-Kalovits Márk képviselő.

Jelen voltak továbbá:

Bíró Gyula alpolgármester, dr. Molnár Gábor képviselő, Löfler Dávid képviselő

Polgármesteri Hivatal részéről: Vágó Csaba kabinetvezető, Zsák András közoktatási osztályvezető, Géczy-Gaál Szilvia kulturális ügyintéző.

Kulturális intézmények részéről: Berzsényi Bellaagh Ádám (Budaörsi Latinovits Színház), Temesiné Haag Beatrix (Gr. Berzsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár), Kóporosy Borbála (Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház).

Intézményvezetők: Szilágyi Anikó (Budaörsi Kincskereső Óvoda), Maksainé Gecse Erika (Holdfény Utcai Óvoda), Kőszegi Szilvia (Kamaraerdei Óvoda), Balázyiné Miczák Katalin (Budaörsi Vackor Óvoda)

Egyéb meghívottak, érdeklődők: Pamik Andrea (Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház), Böröndy Katalin (Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház), Hanzelik Éva (Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház) Jusztin Sándorné (Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház), Selmeczi Ágnes (Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház)

Skype-on: Dr. Bocsi István Jegyző, Barta Gáborné Pénzügyi Irodavezető, Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető, Benkő István Igazgatási Irodavezető

Jegyzőkönyvvezető: dr. Gyimóthy Roland

Jegyzőkönyvet készítette: dr. Gyimóthy Roland

Laczik Zoltán elnök: Tisztelettel köszönt mindenkit a Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság ülésén. Megállapította, hogy a Bizottság **10 tagja** közül **9 tag jelen van**, határozatképes és az ülést 14²⁵ órakor megnyitotta.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek felkérte Betlehem Csaba külsős bizottsági tagot, aki jelezte, hogy vállalja a feladatot. A Bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadta, hogy Betlehem Csaba külsős bizottsági tag legyen az ülés jegyzőkönyvének aláírója.

Laczik Zoltán elnök: Ismertette a napirendet. Miután észrevétel nem volt, feltette szavazásra a napirendet, amelyet a Bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

1/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Napirend és jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

A. Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága úgy dönt, hogy Betlehem Csaba külsős bizottsági tagot választja meg jegyzőkönyv-hitelesítőnek.

B. Napirend:

I. Testületi hatáskör:

- 1.) Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése
- 2.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására
- 3.) Döntés a 2024. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról
- 4.) Budaörs belterület 1338 hrsz.-ú közterületének elnevezése
- 5.) Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú közterületének átnevezése
- 6.) Budaörs belterület 1202/4 hrsz.-ú közterületének átnevezése
- 7.) Clementis László önkormányzati ösztöndíjról szóló 3/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítása
- 8.) Önkormányzati rendelet alkotása a Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő köznevelési intézményekben foglalkoztatottakat, valamint az egyesített bölcsődében pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető pótlékok meghatározásáról
- 9.) Budaörsi intézmények vezetőinek béremelése
- 10.) Döntés a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói álláshelyére kiírt pályázatról
- 11.) Javaslat közszolgáltatási megállapodás megkötéséhez - Creascola Nonprofit Kft
- 12.) Budaörsi óvodák alapító okiratainak módosítása
- 13.) Budaörsi óvodák tavaszi és őszi zárása
- 14.) BSC Asztalitenisz Szakosztály eseti támogatási kérelme

II. Bizottsági hatáskör:

- 15.) A Csillagfürt Óvoda, a Holdfény Utcai Óvoda, a Kamaraerdei Óvoda, a Kincskereső Óvoda, valamint a Mákszem Óvoda igazgatói pályázatával kapcsolatos döntés
- 16.) Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása
- 17.) A 67/2023. (IV.06.) KMISB sz. határozat visszavonása

Napirend előtti hozzászólások:

Betlehem Csaba külsős bizottsági tag: a 2024. évi költségvetéshez a módosító indítványokat látta és olvasta és azt nem érti, hogy miért ennek a bizottságnak a dolga dönteni a mondjuk a vasútállomás parkolójának a kialakításáról, van másik olyan is, ami nem hiszi, hogy ennek a bizottságnak a kompetenciája.

Laczik Zoltán elnök: Ő sem érti, hogy ehhez a bizottsághoz miért kerültek benyújtásra olyan módosító javaslatok, amelyek egyébként nem ennek a bizottságnak a tevékenységi területeit érinti.

Barta Gáborné Pénzügyi Irodavezető: Mivel a költségvetést minden bizottságnak meg kell tárgyalnia, és a költségvetési rendelettervezethez érkeztek ezek a javaslatok, ezért kerültek ehhez a bizottsághoz is feltöltésre. Szakmailag nem minden tárgykör a bizottság hatáskörébe tartozó, de itt van a helye a módosító indítványoknak is, hiszen az előterjesztést a bizottság megtárgyalja.

Dr. Bocsi István Jegyző: Szeretné kiegészíteni az irodavezető asszony által mondottakat. Azért vitték be minden bizottság el, ahová a képviselők javasolták, hogy ne érje őket kritika, de feltöltésre kerültek azok a törvényességi észrevételek, amelyek kifogásolták, hogy a bizottságoknak valami nem hatáskörük, ezért hogy megismerhessék, ahogy irodavezető

asszony elmondta. Ott vannak a feljegyzések, hogy nem a bizottság hatáskörébe tartozó kérdések is vannak, és ami nem a bizottság hatáskörébe tartozik, azokról nem szükséges a bizottságnak szavaznia.

Laczik Zoltán elnök: Javaslat az, hogy mindegyik módosító javaslatról szavazzanak.

Napirendek tárgyalása:

I.

Testületi hatáskör

1.) Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése

Barta Gáborné Pénzügyi Irodavezető: Ismertette az előterjesztést. A beterjesztett költségvetési rendelet az önkormányzat és az önkormányzat fenntartásában lévő intézmények költségvetését tartalmazza. Ez egy hosszú munkafolyamat eredményeként létrejött és beterjesztett rendeletervezet. Ezek a munkák már a tavalyi évben október-november tájékán megkezdődtek. Az intézményekkel lefolytatták a kötelező egyeztetéseket, a szakszervezetekkel is. A Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat holnap fogja tárgyalni a költségvetést hiszen jogszabály írja elő, hogy a nemzetiségi intézmények adott évi költségvetését véleményezni szükséges nekik.

Löfler Dávid képviselő: Csak technikai jellegű kérdése lenne, mert nemrég került fel a feljegyzés kupac a módosító indítványaihoz. Mit jelentenek ezek a feljegyzések? Valamelyikről esetleg nem tudnak szavazni? Vagy ezek csak ajánlások?

Laczik Zoltán elnök: Az előbb mondta el, hogy hét módosító indítvány érkezett. Mind a hét módosító indítványt fel fogja tenni szavazásra, nehogy utólag esetleg olyan észrevétel legyen, hogy mégiscsak a bizottság hatáskörébe tartozott volna és nem került a bizottság elé. Így minden módosító a KMISB(bizottság) elé is kerül.

Vágó Csaba kabinetvezető: ez egyik sem törvényességi észrevétel, nyilván nem akarja senki elvonni azt a jogát a kulturális bizottságnak, hogy a MÁV állomáson kialakítandó parkolóhelyekről a szakmai véleményét ki tudja fejteni. Elnök úr kezében a döntés, szerinte ezt a döntését elmondta így egyértelmű a történet.

Kisberk Balázs képviselő: Néhány kérdése, észrevétele lenne a költségvetéssel kapcsolatban. A közösségi kert kialakítására 5 millió forintot irányzott elő a költségvetés. A hivatal írt ki önkormányzati tulajdonú telkekre nyilvános pályázatot. Érdeklődik, hogyan zárult ez, illetve az ezzel kapcsolatos 5 millió forint hogy kapcsolódik bele a képbe? A várólisták csökkentésére 153 millió forintot irányzott elő a tisztelt tervező, érdeklődik, hogy ez milyen mértékben tudja csökkenteni a várólistát, illetve számol e azzal a hivatal hosszútávon, hogy a pénzmaradvány értékéből szükség lesz vagy lehet e újabb összegű ilyen jellegű előirányzatra? Mit takarna a 153 millió forint? 10%-kal, 20%-kal vagy mégis milyen mértékben tudná ez a várólistát csökkenteni? 7. sz. melléklet 2. sora zöldfelületek főcsoportban 860 millió forint van előirányozva. Örökzöld téma kutyafuttatóknak a kérdése, érdeklődne, hogy végre olyan szinten meg tud e ez valósulni a kutyafuttatókon belüli talajcsere és adott esetben a játékok cseréje, amelyekre már hosszú ideje igény és szükség lenne. A járda felújítási programnál látta 25 millió forint, kérdezi tisztelettel, hogy a lakótelepre ebből az összegből milyen összeg jutna vagy a teljes 25 millió forint a lakótelepre menne e? (Nem) Ettől függetlenül kérdezi, mert a lakótelepi utépítési program külön nevesítve van, ez 41 millió forinttal. A járdaépítésből a Szivárvány utca 14.-24. környéke valami oknál fogva kimarad. Reméli ennek a büntetésnek, vagy nem is tudja mi ez véget tudnak vetni. Latinovits színház esetében ugye itt a kiszolgáló épület kiviteli tervezésére 33 millió forint lett betervezve. Ezzel kapcsolatban ez milyen jellegű

pályázat, ezt tovább építik, vagy ez egy áthúzódó pénzmaradvány? Megdöbbentő dolog, hogy az autóbusz végállomás átépítése 4 millió forint. Ez egy friss épület, mit kell átépíteni 4 millió forintért? Várja a válaszokat.

Laczik Zoltán elnök: Attól tart, nem mindegyik kérdés a KMISB (bizottság) hatásköre.

Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető: A közösségi kerttel kapcsolatban ezt az 5 millió forintot a képviselő-testület a tavalyi évben kérte fel a polgármestert, hogy terveztesse be, ez annak a forrása, hogy bekerfítik és bevezetik a vizet a telekre. A pályázat eredménytelenül lezárult, de egyezséget kötöttek a Kőhegyért Alapítvánnyal a kialakításról. Ha kialakítják a közösségi kertet, akkor onnantól az üzemeltetésért az alapítvány fogja működtetni azon elvek allapján amit a képviselő-testület meghatározott. A buszpályaudvarnál a Lipóti pékség mint bérleti értéknövekedő beruházást hajtott végre, amelyik az önkormányzat vagyonán jelentkezett és a bérleti szerződés keretén belül a a bérleti díj 50%-áig minden évben ameddig a jóváhagyott összeget el nem érik, addig beruházásként kerül a könyvekbe rögzítésre. Latinovits színház esetében több ütemben történik a felújítás, az első ütemben elkészült a raktár épülete, az be is fejeződött, a második ütemben van az ún. konténervárosnak az átépítése, annak a tavalyi évben elkészült az engedélyezési terve. Szükség van kiviteli terve, folytatolagos tervezési feladatról van szó.

Vágó Csaba kabinetvezető: Községi kert, mint projekt lakossági megkeresésre indult el, most betervezték az objektív feltételrendszernek a biztosítását. Maga a Kőhegyért Egyesület ennek szakmai koordinálást szeretné végezni. Egy korábbi közösségi kert akciójuk, ingatlan megpályáztatásával több körben, sikertelenül zárult. Most egy másik ingatlanról van szó. A közösségi kert nem magántulajdona lesz az egyesületnek, mindenkivel együttműködnek.

A várólista csökkentéséről tavaly év végén született egy döntés hat olyan szakrendelést vállalt be az egészségügyi szolgáltató, hogy többletorvos létszám biztosításával az az ígéret, hogy márciusra a várólistát maximum 1 hónapos várakozásra csökkenti le. Szeretné felhívni egy másik egészségügyi vonatkozású dologra is, miután február 1-el meglehetősen hirtelenjében az ügyletei ellátást központosították és egy új szerkezetű ellátást biztosítottak Budaörsiek számára Érdre gyerekek, Budakeszin felnőtt háziorvosi ügyeleti ellátást tud biztosítani. Olyan orvosi szolgáltatásokat próbáltak meg kialakítani, hogy a Budaörsiek nem veszik észre hogy ez a jogszabályváltozás Érdre vagy Budakeszire kényszeríteni és erre szintén szólni kell forrást.

A kutyafuttató kérdésében ketté választaná, az egyik az Ifjúság utcai mielőbb megtalálják azt a műszaki megoldást, hogy a folyadék elvezetés megfelelő legyen. Mind a két kutyafuttatóban szeretnének meghatározott időközönként a talajtisztítást, végső soron a talajcserét is. Latinovits színház esetében a végső cél, hogy a művelődési ház és a színház együttéléséből egy olyan korszerű épület álljon rendelkezésre, hogy művelődési központ nevet tud újra viselni a Jókai. Ezzel együtt a színház igényeit megfelelő formába öntik, a díszletek ne az udvaron legyenek elhelyezve. Legyen egy jobb minőségű épületük.

Dr. Czuczor Gergely képviselő: Kicsit nehéz helyzetbe hozták őket a BFE képviselők, hiszen 25 percet késtek az ülésről, innentől kezdve elég nehéz minden olyan megbeszélési való dolgot előhozni, ami egyébként a bizottságra tartozna, de azt javasolja, hogy tekintsék egybe az összes szakbizottságon feltett kérdéseket.

A tervezett iparűzési adónak a mértéke, az minden évben alul van kalkulálva. Ő abban a reményben volt, hogy az idén közelít majd a vágyhoz vagy a valósághoz, ugye erre kabinetvezető úr mindig szokta mondani, ne legyenek túlzottak bátrak, hogy szokta fogalmazni, óvatosan kell tervezni. Ennek ellenére ott van bőven puffer, abban a módosító indítványokkal megjelenő elképzelésekre bőven van fedezet. Ezt erre hozta fel példaként. 16,7Mrd Ft a tervezhető iparűzési adó a tavalyi évről vonatkoztatva. Clementis ösztöndíjnak a megtartását, egykori leánykori nevének még budaörsi pótléknak hívják, még emlékezhetnek erre az itt ülő kollégák, hogy ezt a Fidesz-KDNP akkori képviselő csoportja hozta be

előterjesztésként, ezt fontosnak tartják ennek megtartását esetleges növelését és természetesen támogatják a béremeléseket is, ami az intézményeinkben meg fog valósulni. Külön szeretné megköszönni, hogy a Mindszenty Iskolának a korábbi covid előtti támogatását sikerül visszaállítani, ezúton is köszöni a hivatalnak. Akkor a többit majd a Pénzügyi Bizottsági ülésen mondja el.

Vágó Csaba kabinetvezető: lehet arról beszélni, hogy budaörs pótlék a Fidesz-KDNP javaslata volt, egyébként még nem Fidesz-KDNP volt, hanem KDNP nélkül volt ugyanez. Ezzel együtt is maga az elv, amit be akartak vezetni, az egy minőségi pótlék lett volna a pedagógusoknak, lényegében ebből az lett, hogy kapja meg mindenki. A mai napra teljesen átgondolt, miután az iskoláknak az államosítását követően a pedagógusok mégiscsak budaörsi gyerekeket tanítanak, ezért találták ki Clementis ösztöndíjat és egyébként korrigálták legalább az inflációval, tehát egy 20%-os emelést építettek be. A Mindszenty esetében, amit mondott, az két irányba vezet. Az egyik irány nyilvánvalóan az, hogy az is számít ki a fenntartója egy iskolának és alapvetően az egyház nincs pénzszükében, aki egyébként maga a fenntartó. De ezzel együtt is, azt az elvet, hogy budaörsi gyerekeket oktatnak túlnyomórészt a Mindszentyben, teljesen rendben van így, hogy ezekben az esetben a kisebb korlátokon túl tud nézni, látni. Tett egy jelzést, hogy a Mindszenty-nél ott maradt véletlenül a covid előtti szinten ez a típusú támogatás. Ez egy normális dolog, hogy szóvátette, megbeszélték a jegyzővel, rendben van. A többi esetben miért nem lehetett ezt így tenni? MI akadályozta meg őket abban, hogy a különböző elképzeléseket így fogalmazzák meg? Ezzel nem kell megvárni a költségvetést, ilyen álmok, amiket leírtak, ilyeneket simán meg lehet előtte beszélni. Ha nekik a jegyző kell, akkor a jegyzővel, vagy bárki mással is, és nem az utolsó éjszaka kell ezeket leírni mindenfajta alátámasztás nélkül.

Kisberk Balázs képviselő: A költségvetéshez még kérdezni szeretné, hogy a Patkó utca 9.-ben a az önkormányzati tulajdonú üzlethelyiségek felújítására 209 millió forint lett betervezve. Több bizottságot megjárta az elmúlt időszakban, és minden egyes alkalommal, amikor szóba került, mindig tizenegynéhány millióval több lett az ár. Most eljött a 2024-es költségvetés, most 209 millió forint, hogy akkor ennyiből ténylegesen kihozható ez a beruházás különös tekintettel arra, hogy ott gőzerővel dolgoznak. Ez a növekedés nagyon komoly a kezdeti tervekhez képest. Az Alpolgármester úrra néz, reméli, hogy a Szivárvány 14.-24-et fel tetszett írni a lapra, mert a tavalyi évben is támogatták a költségvetésben, aztán két nagyobb foltozás történt a ház körül. Reményeik szerint meg tud valósulni a teljes szőnyegezés is. Kéri a tervezőt, hogy a társasházi közös képviselők számára megtartott konferencián előkerült pályázati forrást ne söpörjék le. Ha a maradványösszeg időszaka eljön, akkor azt tervezzék be oda, ne merüljön a feledés homályába. A társasházak nagyon várják az efféle pályázati lehetőségeket. A közös képviselők kidolgozta egy olyan alternatívát, amit eljuttatnak majd a hivatal illetékesei részére. Kéri szépen ezt szinten tartani vagy támogatni.

Vágó Csaba kabinetvezető: Az előbb nem reagáltam Czuczor úrnak a mondandójára a hipa meg a költségvetés óvatos vagy nem óvatos tervezésére. Nem szabad elfelejteni, hogy milyen rekordösszegű infláció volt idáig meg mennyi lesz még azt a hipában lehet érezni, nagyon meg tudja pörgetni az iparüzési adóbevételt az, hogy a fogyasztói árindex az ilyen pokolian felment és elszabadult, még akkor is ha ez ilyen egyszámjegyként van nyilvántartva, de azért ez szektorálisan teljesen másként néz ki. Ez Kisberk Balázsnak is válasz, ha szektorálisan nézik az inflációt, akkor azt látják, hogy bárhány hónapot csúsznak bármilyen beruházás tervezésével, előkészítésével, garantáltan több fog kijönni egy héttel később a tervezett árhoz képest. Az ÖKDB nem bír lépést tartani azzal, hogy gyakorlatilag a pályázat elején ennyire becsült kivitelezés az miért kerül ennyi plusz 20%-kal, mint amit akalkuláltak korábban. Ugyanez a helyzet a Patkó 9-nél is. Mindenki emlékszik arra, hogy tavaly 150-es magasságban jártak, ehhez képest ez elszabadult. Az építőipar árindexnek az emelkedése az nem egyszámjegyű, sőt 40%-ot tud elérni fél évente. A pályázatnál nyitna egy zárójelet, számos olyan módosító indítvány érkezett be, azok akikre vonatkozik elkerekedett szemmel vették észre, hogy ilyen van, ilyen például az iparosított technológiával épült házaknak, vagy

épületeknek az energiahatékony korszerűsítése, csak annyit kell róla tudni, hogy három héttel ezelőtt ültek le utoljára, az egyébként rendszeresen megtartott tanácskozásra a társasházi képviselőkkel, ők ezt az igény jelezték. Abban maradtak, hogy meg kellene nézni azt a pályázati tartalmat, amiről beszélnének, körülbelül mik az igények és mik a realitás, utána ezt be lehet költségelni, és utána össze tudják állítani ezt a pályázati kiírást, ami vagy ennyi, vagy kétszer ennyi, vagy feleennyi. Hasból bemondani egy ilyet egy költségvetésnél, azért nem hogy nem óvatós, hanem inkább felelőtlen.

Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető: Kisberk Balázs képviselő úrnak szeretné mondsani, hogy a tavalyi évhez képest ez nem emelkedett. Tavaly, amikor a közbeszerzési bizottság döntött a pályázatokról, akkor ugyanezzel az összeggel volt. Valóban az eredeti tervek szerint kevesebbet terveztünk a tervezői költségek alapján, azonban a kabinetfőnök úr által elmondottakra a beérkezett pályázatok meghaladták az összeget, akkor a képviselő-testület a szükséges hiányzó forrást hozátette ezzel került ez az előirányzat, amely a tavalyi évben megkötött szerződés összege, nem lesz több és második negyedévben be is fejeződik ezzel a szerződéses összeggel a beruházás.

Laczik Zoltán elnök: Miután nincs több hozzászóló megkezdik a szavazást.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Löfler Dávid képviselő által beterjesztett „Módosító indítvány Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséhez, **társadalmi önszerveződések támogatása**” tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra dr. Czuczor Gergely képviselő által beterjesztett „Módosító javaslat „Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése” c. előterjesztéshez, **a Budaörsi Gazdapiac tetőszerkezetének, vizesblokk kialakításának tervezése tárgyában**” tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra dr. Czuczor Gergely képviselő által beterjesztett „Módosító javaslat „Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése” c. előterjesztéshez, **Vasútállomás környékének fejlesztése, új parkolók tervezése tárgyában**” tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 2 igen, 7 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra dr. Czuczor Gergely képviselő által beterjesztett „Módosító javaslat „Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése” c. előterjesztéshez, **Inkubátorház létrehozása tárgyában**” tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra dr. Czuczor Gergely képviselő által beterjesztett „Módosító javaslat „Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése” c. előterjesztéshez, **támogatás nyújtása a görögkatolikus templom fűtési rendszerének kiépítéséhez tárgyában**” tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 1 nem, 7 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra dr. Czuczor Gergely képviselő által beterjesztett „Módosító javaslat „Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése” c. előterjesztéshez, **Elektromos töltőállomás telepítése tárgyában**” tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **Iskolán belüli erőszak elleni prevenció** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 2 igen, 7 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **Budaörsi értéktár létrehozása** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **Budaörsön Védőnői szolgálatot végző védőnők számára ösztöndíj program indítása** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 2 igen, 7 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **Budaörsön NMHH engedéllyel működő médiaszolgáltatók támogatása pályázat** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **okoseszközök telepítése** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **Fecskeház koncepció terv** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **Családi házak energetikai korszerűsítésének támogatása pályázat** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **Mikrovállalkozások támogatása pályázat** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 1 igen, 8 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra Kapitány Gábor képviselő által beterjesztett Módosító előterjesztés Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése című előterjesztéshez, **Egyéni sportolók támogatása pályázat** tárgyú módosító javaslatot a melléklet szerint, melyet a bizottság 2 igen, 7 tartózkodó szavazattal nem javasolt elfogadásra.

A Bizottság a fenti szavazatok arányában a következő határozatot hozta:

2/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése – képviselői módosító javaslatok elutasítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága nem javasolja elfogadásra Képviselő-testületnek az alábbi beterjesztett módosító javaslatokat:

Löffler Dávid képviselő módosító javaslata:
Társadalmi önszerveződések támogatása tárgyában.

dr. Czuczor Gergely képviselő módosító javaslatai:
Budaörsi Gazdapiac tetőszerkezetének, vizesblokk kialakításának tervezése
Vasútállomás környékének fejlesztése, új parkolók tervezése
Inkubátorház létrehozása
Támogatás nyújtása a görögkatolikus templom fűtési rendszerének kiépítéséhez
Elektromos töltőállomás telepítése tárgyában.

Kapitány Gábor képviselő módosító javaslatai:
Iskolán belüli erőszak elleni prevenció
Budaörsi értéktár létrehozása
Budaörsön Védőnői szolgálatot végző védőnők számára ösztöndíj program indítása
Budaörsön NMHH engedéllyel működő médiaszolgáltatók támogatása pályázat
Okoseszközök telepítése
Fecskeház koncepció terv
Családi házak energetikai korszerűsítésének támogatása pályázat
Mikrovállalkozások támogatása pályázat
Egyéni sportolók támogatása pályázat tárgyában.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti első határozati javaslatot, amelyet a bizottság **7 igen, 1 nem, 1 tartózkodás** szavazattal elfogadott.

3/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés 1. sz. melléklete szerint Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló rendelet megalkotását.

Laczik Zoltán elnök: felteszi szavazásra az előterjesztés szerinti második határozati javaslatot a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Heimatmuseum munkavállalóinak budaörsi pótlék megállapítására vonatkozóan, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

4/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Döntés a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Heimatmuseum munkavállalóinak budaörsi pótlékot megállapításáról

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Heimatmuseum munkavállalóinak budaörsi pótlékot állapítson meg 2024. január 1. és 2024. december 31. közötti határozott időtartamra. A budaörsi pótlék alapja az alaplábér, mértéke a munkavállalók tekintetében 20 %, az intézmény vezetőjének 25%.

2. Budaörs Város Önkormányzat Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága az 1. pontra tekintettel javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörs Német Nemzetiségi Önkormányzat fenntartásában működő Heimatmuseum 2024. évi működéséhez nyújtandó önkormányzati támogatás összegét azzal a feltétellel hagyja jóvá, hogy az intézmény fenntartója a támogatási összegből finanszírozza a Képviselő-testület által meghatározott budaörsi pótlék és az azt terhelő munkáltatói járulékok 2024. évi költségvetést terhelő összegét.

3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 1. pontban meghatározott 2024. decemberre járó pótlék és az azt terhelő munkáltatói járulékok összegét az Önkormányzat 2025. évi költségvetésében biztosítsa.

2.) Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Laczik Zoltán elnök: ismerteti az előterjesztést, miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

5/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Javaslat a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III. 28.) önkormányzati rendelet módosítására

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális és Egészségügyi / Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport / Pénzügyi Ellenőrző Bizottság / Ügyrendi Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti, a gyermekek napközbeni ellátása keretében biztosított gyermekétkeztetés, valamint a gyermekintézményekben biztosított egyéb étkeztetés intézményi (nettó) térítési díjáról szóló 13/2011. (III.28.) önkormányzati rendelet módosítását.

3.) Döntés a 2024. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról

Lőrincz Mihály Műszaki Ügyosztályvezető: Minden évben a bizottság tagjait is meghívják és a képviselőket arra a bejárásra, amely a következő évi intézményfejlesztési feladatokat

tárgyalja. Ez így volt decemberben is, sokan eljöttek, a helyszíni szemlén láthatták, hogy mik a terveik, elmondhatták a véleményüket, Mindezeket figyelembe véve tették le a javaslataikat. A céltartalékból való felszabadításnak az az oka, hogy egyenlőre a költségvetést kell elfogadni, ahol céltartalékban van és abból a konkrét feladatokat tudja majd a képviselő-testület kivenni. Ezt a konkrét feladatokat a Beruházások és felújítások tartalmazza a táblázat, ami az előterjesztés végén van.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

6/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Döntés a 2024. évi Intézményi fejlesztési céltartalék felszabadításáról

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő – testületnek, hogy hagyja jóvá az előterjesztés 1. sz. melléklete szerinti 2024. évi Intézményi fejlesztési feladatokat.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy az 1. sz. mellékletben szereplő, beruházásnak, a működéshez szükséges tárgyi eszköz beszerzésnek, illetve felújításnak minősülő munkák elvégzéséhez szükséges forrást Budaörs Város Önkormányzat 2024. évi költségvetéséről szóló .../2024. (II. ...) sz. önkormányzati rendelet 17. melléklet 2024. évi Intézményi fejlesztések soráról 155.000 e Ft - ot szabadítson fel és csoportosítson át a 14. melléklet 1. Tárgyi eszközök, immateriális javak vásárlása közé új sorokra:

Zippel-Zappel Óvoda	Tomaszobába klíma telepítése	1.250 e Ft
Holdfény Óvoda	Óvodai fejlesztő és pszichológus szobába klíma telepítése	1.250 e Ft
Csicsergő Óvoda	Vezetői és óvoda titkár irodába klíma telepítése	1.250 e Ft

14.melléklet 2. Ingatlan beruházások közé, új sorokra:

Csicsergő Tagóvoda Rózsa u. 17.	Régi épület ivókút telepítése a belső udvarra	850 e Ft
Városi Ifjúsági Klub	Színpad hűtés-fűtés kialakítása, Színpad szenikai vezérléshez gyenge és erősáramú csatlakozók kialakítása	1.700 e Ft

és a 15.melléklet 1. Ingatlan felújítások közé új sorokra:

Szászszorszép Bölcsőde	„Csiga” csoportban laminált parketta cseréje PVC burkolatra	4.200 e Ft
Pitypang Bölcsőde	Régi épület 1db csoportszoba előtti terasz burkolatának felújítása, „Méhecske” csoport vizesblokk felújítása, „Tücsök” csoport laminált parketta cseréje PVC burkolatra	38.700 e Ft

Mákszem Óvoda	Akadálymentes mosdóban szellőzés felújítása, Riasztó rendszer felújítása	5.150 e Ft
Csicsergő Tagóvoda (Rózsa u. 17.)	Régi épület középső udvaron gumilapok cseréje öntött gumi burkolatra, Régi épület telken belüli elektromos földkábel cseréje	22.250 e Ft
Csicsergő Óvoda	Beltéri ajtók cseréje, Vezetői irodában burkolat cseréje	5.600 e Ft
Vackor Óvoda	Emeleti közösségi tér és "Kipp-Kopp" csoport padlóburkolat és lambéria falburkolat cseréje, „Mókus” csoport vizesblokk felújítás zuhanyozóhely kialakítással	21.350 e Ft
Kamaraerdei Óvoda	Alsó szinti épület beázások megszüntetése	19.700 e Ft
Csillagfürt Óvoda	„Mackó” csoportban padlóburkolat csere	3.750 e Ft
Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár	Belső udvar felújítása	8.900 e Ft
Városi Ifjúsági Klub	Belső tetőrész felújítása	3.900 e Ft
Egyéb, előre nem tervezhető Intézményi felújítások		15.200 e Ft

4.) Budaörs belterület 1338 hrsz.-ú közterületének elnevezése

Laczik Zoltán elnök: A 4., 5., 6., napirendi pontok közterületek átnevezésével foglalkozik. Természetesen külön-külön fognak szavazni.

Benkő István Igazgatási Irodavezető: Az 1338. hrsz. közterület elnevezése egyszerűnek látszik, mert ez egy el nem nevezett közterület, közielező lett volna már elnevezni. Ennek szeretnének nevet adni. Bonyolultabb és összefügg a következő napirendi ponttal, a Budakeszi utca felső szakasza az egy ipszilon alakú közterület, ami a települési címmegállapítást lehetlenné teszi ezen a területen, ezért ennek az egyik ága a Budakeszi utcának, ami a jobboldali ág, azt leválasztanák és mivel ez a Gida utcának a folytatása, ezért javasolták azt, hogy az is legyen Gida utca. Így egy egységes közterület állna össze Gida utcaként és párhuzamosan a Budakeszi utca megmaradna. Így lehetőség lenne a települési címek megállapítására.

A harmadik (1202/4 hrsz.) esetében a használat indokolja, az ottlakók települési címhasználatait indokolja. Az előterjesztés szerint célszerű a Víg utcát végigvinni ezen a szakaszon.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

7/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörs belterület 1338 hrsz.-ú közterületének elnevezése

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1338 helyrajzi számú közterületet Gida utcára nevezze el.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kéri fel a Polgármestert, hogy intézkedjen az utcanév tábláknak a határozat hatálybalépését követő 30 napon belül történő elhelyezéséről.

5.) Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú közterületének átnevezése

Laczik Zoltán elnök: ismerteti az előterjesztést, miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

8/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörs belterület 1347/2 hrsz.-ú közterületének átnevezése

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs, belterület 1347/2 helyrajzi számú közterületet Gida utcára nevezze át.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kéri fel a Polgármestert, hogy intézkedjen az utcanév tábláknak a határozat hatálybalépését követő 30 napon belül történő elhelyezéséről.

6.) Budaörs belterület 1202/4 hrsz.-ú közterületének átnevezése

Laczik Zoltán elnök: ismerteti az előterjesztést, miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

9/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörs belterület 1202/4 hrsz.-ú közterületének átnevezése

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Budaörs belterület 1202/4 helyrajzi számú közterületet Víg utcára nevezze át.
2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testülete kéri fel a Polgármestert, hogy intézkedjen az utcanév tábláknak a határozat hatálybalépését követő 30 napon belül történő elhelyezéséről.

7.) Clementis László önkormányzati ösztöndíjról szóló 3/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítása

Laczik Zoltán elnök: ismerteti az előterjesztést, miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

10/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Clementis László önkormányzati ösztöndíjról szóló 3/2018. (II.23.) önkormányzati rendelet módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési és Ifjúsági és Sport Bizottsága megalkotásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti rendelet-tervezetet.

8.) Önkormányzati rendelet alkotása a Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő köznevelési intézményekben foglalkoztatottakat, valamint az egyesített bölcsődében pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető pótlékok meghatározásáról

Laczik Zoltán elnök: ismerteti az előterjesztést, miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

11/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Önkormányzati rendelet alkotása a Budaörs Város Önkormányzata fenntartásában működő köznevelési intézményekben foglalkoztatottakat, valamint az egyesített bölcsődében pedagógus munkakörben foglalkoztatott közalkalmazottakat megillető pótlékok meghatározásáról

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága megalkotásra javasolja a Képviselő-testületnek az előterjesztés melléklete szerinti rendelet-tervezetet.

9.) Budaörsi intézmények vezetőinek béremelése

Laczik Zoltán elnök: Három intézményről van szó, de ez négy szavazást fog igényelni, a színház, a könyvtár, illetve a művelődési ház leendő igazgatójának a béréről van szó.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra – a **Budaörsi Latinovits Színház igazgatójának béremeléséhez kapcsolódó** - határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

12/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörsi Latinovits Színház igazgatójának béremelése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Latinovits Színház igazgatójának alaphérét 2024. január 01-től visszamenőleg havi bruttó 930.000 Ft-ra emelje meg.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra – a **Budaörsi Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatójának béremeléséhez kapcsolódó** - határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

13/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörsi Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatójának béremelése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Gróf Bercsényi Zsuzsanna Városi Könyvtár igazgatójának alapbérét 2024. január 01-től visszamenőleg havi bruttó 770.000 Ft-ra emelje meg.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra – a **Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház leendő igazgatójának alapbérének meghatározásához kapcsolódó** - határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

14/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház leendő igazgatójának alapbérének meghatározása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház leendő igazgatójának alapbérét havi bruttó 830.000 Ft-ban állapítsa meg a megbízás napjától.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra – a **Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgató-helyettesének Kőporosy Borbálának 2024. január 01-től az új vezető megbízásáig tartó béremeléséhez kapcsolódó** - határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

15/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgató-helyettesének Kőporosy Borbálának 2024. január 01-től az új vezető megbízásáig tartó béremelése

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgató-helyettesének Kőporosy Borbálának 2024. január 01-től az új vezető megbízásáig az alapbére havi bruttó 670.000 Ft-ra emelkedjen.

10.) Döntés a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói álláshelyére kiírt pályázatról

Vágó Csaba kabinetvezető: Van egy előírt eljárásrendje a pályáztatásnak, illetve ebben vannak önként vállalt elemek, mint külsős szakértő meghallgatása külön, írásos véleménnyel kapcsolatos konzultáció. Ezek mind megtörténtek és szerinte elég egyhangú döntési javaslat született a szakbizottság illetve az előkészítés során.

Löfler Dávid képviselő: Csak egy kérése lenne a pályázóhoz, hogy – reméli hogy ő fogja megnyerni és szerinte abszolút tudják támogatni – arra kéri, mivel egy épületben van a színház és a művelődési ház mindenképpen próbálja meg kiharcolni, hogy a művelődési házi programok is megfelelőképpen helyet kapjanak az épületben.

Vágó Csaba kabinetvezető: Szerinte nem kell harc, meg kéne nézni a a programjait Jókainak, ami példaértékű és rendszeresen jelen van az épületben.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

16/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Döntés a Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói álláshelyére kiírt pályázatról

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a beérkezett pályázatok és a szakmai bizottság véleménye alapján az Önkormányzat fenntartásában működő **Budaörsi Jókai Mór Művelődési Ház igazgatói feladatainak ellátására 2024. március 1-től 2028. december 31-ig Kőporosy Borbálát javasolja megbízni.**

2. A Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság javasolja a Képviselő-testületnek, hogy kérje fel a Polgármestert a munkaszerződés elkészítésre az alábbiak szerint:
A munkavégzés helye: 2040 Budaörs, Szabadság út 26. Munkáltató a JMMH igazgatóját a 2012 évi I. törvény (továbbiakban: Mt.) magasabb vezető állású munkavállalókra vonatkozó szabályai szerint foglalkoztatja. Alapbérét havi bruttó 830.000 Ft-ban állapítja meg.

11.) Javaslat közszolgáltatási megállapodás megkötéséhez - Creascola Nonprofit Kft

Vágó Csaba kabinetvezető: Számos olyan intézmény, alapítvány, civil szervezet van a városban, aki közösségi feladatot lát el vagy időnként vállal át az önkormányzattól és ezt közszolgáltatási szerződésbe szokták foglalni. Ez a Creascola szempontjából is lehet előnyös, mert különböző állami támogatásokhoz előbb jut hozzá. Erre az intézményvezető kérésére került sor, ez vállalható.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

17/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Javaslat közszolgáltatási megállapodás megkötéséhez - Creascola Nonprofit Kft.

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a CREASCOLA Közösségi Iskolák Továbbképzési és Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság (közhasznúság bejegyzés alatt) és Budaörs Város Önkormányzata között kötendő Közszolgáltatási szerződést, a melléklet szerinti tartalommal.

12.) Budaörsi óvodák alapító okiratainak módosítása

Laczik Zoltán elnök: ismerteti az előterjesztést, miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi külön-külön szavazásra az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat, amelyeket külön-külön a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

18/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Csicsergő Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda alapító okiratának módosítását - a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

19/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Csicsergő Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csicsergő Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

20/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Csillagfürt Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csillagfürt Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

21/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Csillagfürt Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Csillagfürt Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

22/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Kincskereső Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Kincskereső Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

23/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Kincskereső Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Kincskereső Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

24/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Budaörsi Mákszem Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Mákszem Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

25/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Mákszem Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Mákszem Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

26/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Vackor Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Vackor Óvoda alapító okiratának módosítását - a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

27/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Vackor Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Budaörsi Vackor Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

28/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Farkasréti Pagony Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Farkasréti Pagony Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

29/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Farkasréti Pagony Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Farkasréti Pagony Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

30/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Holdfény Utcai Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Holdfény Utcai Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

31/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Holdfény Utcai Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Holdfény Utcai Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

32/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Kamaraerdei Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kamaraerdei Óvoda alapító okiratának módosítását – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

33/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Kamaraerdei Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Kamaraerdei Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

34/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda alapító okiratának módosítása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda alapító okiratának módosítását - a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

35/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratának elfogadása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a Zippel-Zappel Német Nemzetiségi Óvoda egységes szerkezetű alapító okiratát – a melléklet szerinti tartalommal – hagyja jóvá.

13.) Budaörsi óvodák tavaszi és őszi zárása

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

36/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
Budaörsi óvodák tavaszi és őszi zárása

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek, hogy a fenntartásában működő budaörsi óvodákban a Nkt. 83. §. (2) bekezdés b) pontját figyelembe véve 2024. január 1-től, az iskolai tanítási szünetek időpontjához igazodva, ügyeletes intézmény kijelölésével zárvatartást rendeljen el.

14.) BSC Asztalitenisz Szakosztály eseti támogatási kérelme

Vágó Csaba kabinetvezető: Ismertette az előterjesztést.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

37/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

BSC Asztalitenisz Szakosztály eseti támogatási kérelme

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testület Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága, szakmailag javasolja a Képviselő-testületnek, hogy támogassa a Budaörsi Sport Club Asztalitenisz Szakosztályának eseti támogatási kérelmét.

II.

Bizottsági hatáskör

15.) A Csillagfürt Óvoda, a Holdfény Utcai Óvoda, a Kamaraerdei Óvoda, a Kincskereső Óvoda, valamint a Mákszem Óvoda igazgatói pályázatával kapcsolatos döntés

Laczik Zoltán elnök: Ismerteti az előterjesztést, miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a Budaörsi Csillagfürt Óvoda igazgatói álláshelyre vonatkozó pályázati kiírásról szóló határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

38/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Csillagfürt Óvoda igazgatói álláshelyre vonatkozó pályázati kiírás

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI. 12.) ÖKT. számú rendelet 1. számú melléklet 5.1.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében a Budaörsi Csillagfürt Óvoda igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati kiírást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja, és felkéri Budaörs Város Jegyzőjét, hogy gondoskodjon ennek megjelentetéséről. A Budaörsi Csillagfürt Óvoda két csoportjában német nemzetiségi nevelés folyik, ezért a Nkt. 83.§ (9) c) pontja értelmében a pályázati eljárás során a Budaörsi Német Nemzetiségi Önkormányzat egyetértésének beszerzése is szükséges.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a Budaörsi Kincskereső Óvoda igazgatói álláshelyre vonatkozó pályázati kiírásról szóló határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

39/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Kincskereső Óvoda igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati kiírás

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Köznevelési, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI. 12.) ÖKT. számú rendelet 1. számú melléklet 5.1.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében a Budaörsi Kincskereső Óvoda igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati kiírást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja, és felkéri Budaörs Város Jegyzőjét, hogy gondoskodjon ennek megjelentetéséről.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a Budaörsi Mákszem Óvoda igazgatói álláshelyre vonatkozó pályázati kiírásról szóló határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

40/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Budaörsi Mákszem Óvoda igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati kiírás

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI. 12.) ÖKT. számú rendelet 1. számú melléklet 5.1.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében a Budaörsi Mákszem Óvoda igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati kiírást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja, és felkéri Budaörs Város Jegyzőjét, hogy gondoskodjon ennek megjelentetéséről.

Laczik Zoltán elnök: Miután kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a Holdfény Utcai Óvoda igazgatói álláshelyre vonatkozó pályázati kiírásról szóló határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

41/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Holdfény Utcai Óvoda igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati kiírás

Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI. 12.) ÖKT. számú rendelet 1. számú melléklet 5.1.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében a Holdfény Utcai Óvoda igazgatói álláshelyére vonatkozó pályázati kiírást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja, és felkéri Budaörs Város Jegyzőjét, hogy gondoskodjon ennek megjelentetéséről.

Laczik Zoltán elnök: A Kamaraerdei Óvoda esetében van egy vagylagos, ahol az A) a pályázat kiírásáról szól, B) pedig a jelenlegi igazgató Kőszegi Szilvia ismételt megbízásáról szól.

Vágó Csaba kabinetvezető: Elmondta, hogy ő a maga részéről elfogadhatónak tartja a B) variációt is.

Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a határozati javaslatot az A) változat szerint, amelyet a bizottság **9 tartózkodó** szavazattal nem fogadott el. Felteszi szavazásra a B) változatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

42/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

A Kamaraerdei Óvoda igazgatói pályázatával kapcsolatos döntés

1. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága javasolja a Képviselő-testületnek a Kamaraerdei Óvoda igazgatói pályázat kiírásának mellőzését a Púétv. 37. § (1) rendelkezése alapján, és a jelenlegi igazgató, Kőszegi Szilvia ismételt megbízását az igazgatói feladatokkal.

2. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a Budaörs Város Önkormányzatának Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 36/2010. (XI. 12.) ÖKT. számú rendelet 1. számú melléklet 5.1.10. pontjában foglalt átruházott hatáskörében a pályázati kiírás mellőzésével történő megbízás érdekében felkéri Budaörs Város jegyzőjét, hogy intézkedjen a nevelőtestület egyetértő nyilatkozatának beszerzéséről 2024. március 29. napjáig.
3. Budaörs Város Önkormányzat Képviselő-testületének Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a V/2. pontban meghatározott egyetértő nyilatkozat hiányában az igazgatói álláshelyre vonatkozó pályázati kiírást a melléklet szerinti tartalommal elfogadja és felkéri Budaörs Város jegyzőjét, hogy gondoskodjon ennek megjelentetéséről.

16.) Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása

Löfler Dávid képviselő: Nem akarja húzni az időt, bár azt gondolja, hogy ez az a napirend, aminél érdemes lenne ennek a bizottságnak és lehetne hosszan beszélni. A módosító indítványa arról szólt, hogy ez a 15 millió forintos keret 10 millió forinttal bővüljön 25 millió forintra. Azt gondolja, hogy lenne rá szükség a civil szervezeteknek, - nézzék meg, hogy a költségvetési módosító átmegy e - ehhez lehetne szabni a pályázati kirási feltételeket is. Érdemes lenne ezeket a kereteket növelni.

Laczik Zoltán elnök: Már szavaztak a módosító indítványról, azt gondolja ennek a bizottságnak az ülésén már okafogyott. Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadásáról szóló határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

43/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat

Budaörsi civil szervezetek támogatására vonatkozó pályázati felhívás elfogadása

1. Budaörs Város Önkormányzatának Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottsága a budaörsi civil szervezetek támogatására kiírt, melléklet szerinti **2024. évi pályázati felhívást jóváhagyja.**
2. Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság felkéri a polgármestert a pályázati felhívás közzétételére Budaörs Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetési rendeletének elfogadását követően azonnal.

17.) A 67/2023. (IV.06.) KMISB sz. határozat visszavonása

Vágó Csaba kabinetvezető: Elmondta, technikailag rossz úton indultak el, majd keresnek egy másik utat, hogy ugyanezt az eredményt elérjék.


Laczik Zoltán elnök: Miután további kérdés és észrevétel nem volt, felteszi szavazásra a bizottság részére a határozati javaslatot, amelyet a bizottság **9 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

44/2024. (II.21.) KMISB sz. határozat
A 67/2023. (IV.06.) KMISB sz. határozat visszavonása

Budaörs Város Önkormányzat Közoktatási, Művelődési, Ifjúsági és Sport Bizottság úgy dönt, hogy visszavonja a 67/2023.(IX.06.) KMISB. sz. határozatát.

Laczik Zoltán elnök: Köszöni szépen a megjelent tagoknak a részvételt és az ülést bezárja.

k.m.f.



Betlehem Csaba
jegyzőkönyv-hitelesítő



Laczik Zoltán
elnök